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SEXO

280 respuestas

EDAD

280 respuestas

LA ALIMENTACIÓN EN BROZAS
280 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

MUJER
HOMBRE41,4%

58,6%

Copiar

18 - 28 años
28 - 38 años
38 - 48 años
48 - 58 años
58 - 68 años
Más de 68 años

14,3%

14,3%

14,3%

21,4%

18,9%

16,8%
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¿Fuma?

280 respuestas

¿Qué cantidad de alcohol consume por semana?

280 respuestas

¿Cuántas raciones de legumbre come por semana?

280 respuestas

Copiar

Sí
No

72,1%

27,9%

Copiar

Nada
1 o 2 consumiciones por
semana
3 o 4 consumiciones por
semana
5 o 6 consumiciones por
semana
Más de 6 consumiciones por
semana

12,5%22,1%

54,6%

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones

42,5%

48,9%
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¿Cuántos huevos come por semana?

280 respuestas

¿Cuántas raciones de pescado come por semana?

280 respuestas

¿Cuántas raciones de carne roja come por semana?

280 respuestas

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones10%

51,4%

36,4%

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones

33,9%

57,9%

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones

16,1%

80,7%
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¿Cuántas raciones de carne blanca come por semana?

280 respuestas

¿Cuántas raciones de verdura come por semana?

280 respuestas

¿Cuántas raciones de fruta come por semana?

280 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. NotiQcar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones8,9%

48,2%

42,1%

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones

22,9%

26,4%19,3%

31,4%

Copiar

1 - 2 raciones
3 - 4 raciones
5 - 6 raciones
Más de 6 raciones

9,6%

54,6%

18,9%
16,8%
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